

В СФУ будут готовить специалистов-медиков

В СФУ открывают магистратуру по направлению «Управление медико-биологическими системами и комплексами».



По словам руководителя магистерской программы, заведующей кафедрой медицинской биологии, д-ра биол. наук, профессора СФУ **Екатерины Шишацкой**, *«сегодня в регионе открываются новые высокотехнологические медицинские центры, оборудованные новейшей медицинской техникой, но катастрофически не хватает людей, которые могли бы осуществлять инженерное сопровождение сложнейших приборов».*

«Университет не собирается подменять собой мединститут и готовить врачей — новое направление ориентировано на подготовку квалифицированных инженерно-технических кадров для достижения максимального клинического эффекта от применения современного оборудования», — подчеркнула Екатерина Игоревна.

Обучение начнется с 1 сентября 2013 года. Претендовать на получение востребованной специальности могут бакалавры, ранее получившие высшее образование по направлениям: «Физика», «Приборостроение и оплотехника», «Электронная техника, радиотехника и связь», «Биология», а также специалисты инженерной службы организаций здравоохранения.

Особенностью новой образовательной программы является ее модульная структура, позволяющая студенту самому формировать индивидуальную образовательную траекторию, выбирая те учебные модули, которые необходимы ему для предстоящей полноценной работы.

Трудоустройство будущих специалистов-медиков гарантировано: их уже ждут в краевом клиническом онкологическом диспансере, Сибирском клиническом центре ФМБА России, краевой клинической больнице № 1, перинатальном центре краевой детской больницы и других медицинских центрах Красноярского края.

[Пресс-служба СФУ](#), 23 апреля 2013 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/12124>